

# Pojistná smlouva

## č. 511592015

uzavřená mezi smluvními stranami:

1. Obchodní jméno: **Hasičská vzájemná pojišťovna, a.s.**  
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B,  
vložka č. 2742  
sídlo: Římská 2135/45, 120 00 Praha 2, Česká republika  
IČ: 46 97 34 51  
DIČ: CZ46973451  
zástupce: Bc. Kateřina Neuwirthová, na základě plné moci  
bankovní spojení: ČSOB, a.s. Praha  
číslo účtu: 2252383/0300  
  
(dále jen "pojistitel" na straně jedné)

**a**

- Obchodní jméno: **Ostravská univerzita**  
sídlo: Dvořákova 7, 701 03 Ostrava  
IČ: 61988987  
DIČ: CZ61988987  
zástupce: prof. MUDr. Janem Latou, CSc. – rektorem Ostravské univerzity  
bankovní spojení:  
číslo účtu:

(dále jen „pojistník“ či „pojištěný“ na straně druhé)

## Článek I. ÚVODNÍ USTANOVENÍ

1. Pojištění se řídí platnými právními předpisy a dále všeobecnými pojistnými podmínkami pojistitele (dále jen „VPP“) a smluvními ujednáními uvedenými u jednotlivých pojištění (dále jen „SU“), které jsou součástí této smlouvy.
2. Pojistná smlouva je spravována pojistným makléřem pojistníka, společností pojišťovacím makléřem Eurovalley s.r.o., IČ 29368324, se sídlem Příkop 838/6, Zábřovice, 602 00 Brno (dále jen „zplnomocněný makléř“). Veškerý styk, který se bude týkat této pojistné smlouvy, včetně hlášení pojistných událostí, bude prováděn výhradně prostřednictvím zplnomocněného makléře. Prohlášení a jiné úkony pojištěného směřované pojistiteli jsou vůči pojistiteli účinné doručením zplnomocněnému makléři. Zplnomocněný makléř je povinen o těchto úkonech pojistitele informovat bez zbytečného prodlení.
3. Pojistitel se zavazuje, pokud jsou smluvní ujednání uvedená ve smlouvě v rozporu s příloženými VPP, DPP, ZPP nebo doložkami, pak mají tato smluvní ujednání přednost před ustanoveními příložených VPP, DPP, ZPP nebo doložek.
4. Právní vztahy vzniklé z pojištění dle pojistné smlouvy se budou řídit českými právními předpisy a případné spory z těchto právních vztahů budou rozhodovat české soudy.
5. Předmětem pojistné smlouvy je pojištění odpovědnosti za újmu Ostravské univerzity.
6. Ostravská univerzita provozuje činnosti, ke kterým je oprávněn dle Statutu OU, činnosti uvedené ve Výpisu z živnostenského rejstříku vedeného Magistrátem města Ostravy a dále činnosti, které nevyžadují zvláštního oprávnění nebo povolení (např. pronájem). Pojistník provozuje v rámci doplňkové činnosti vysokoškolské koleje, které slouží k ubytování studentů a hostů.

**Fakulty, ústavy a pracoviště:** • Fakulta umění, • Filozofická fakulta, • Pedagogická fakulta, • Přírodovědecká fakulta, • Lékařská fakulta, • Fakulta sociálních studií, • Centrum excelence IT4Innovations, divize OU, Ústav pro výzkum a aplikace fuzzy modelování, • Centrum informačních technologií, • Univerzitní knihovna, • Rektorát, • Univerzitní koleje

7.

Princip pojištění		Claims made	
Retroaktivní krytí (příčina, vznik)	Druh krytí	Období od	Limit pojistného plnění
	Obecná odpovědnost	1. 3. 2014	5 000 000 Kč
	Odpovědnost za výrobek	1. 3. 2014	5 000 000 Kč
Dodatečná lhůta pro hlášení pojistiteli		180 dní	
Územní rozsah		Celý svět bez USA/CAN	
		Celý svět	Pouze pro škody způsobené zaměstnanci na služebních cestách
Počet studentů	8 500		
Počet zaměstnanců	1 500, z toho dvě třetiny akademičtí a vědečtí pracovníci		

## Článek II. ROZSAH POJIŠTĚNÍ

### Pojištění odpovědnosti

Pojištění odpovědnosti je upraveno VPP - obecná část pro škodové pojištění T.č.: NP/01/2014 a SU T.č.: NP/19/2014 pro pojištění odpovědnosti za újmu z provozní činnosti a DPP T.č.: NP/17/2018 pro pojištění odpovědnosti za újmu samosprávných celků.

Základní limit pojistného plnění			spoluúčast
Obecná odpovědnost		30 000 000 Kč, 2x ročně	1 000 Kč
Odpovědnost za výrobek		30 000 000 Kč, 2x ročně	1 000 Kč
<b>Sublimity pojistného plnění</b>			
Následné finanční škody		plná výše základního limitu	1 000 Kč
Držba nemovitosti, nájemní vztahy		plná výše základního limitu	1 000 Kč
Regresy zdravotních pojišťoven. SSZ			
	třetí strany	plná výše základního limitu	1 000 Kč
	vlastní zaměstnanci	5 000 000 Kč	1 000 Kč
Věci převzaté a užívané		2 000 000 Kč	1 000 Kč
Věci zaměstnanců, studentů, návštěvníků		2 000 000 Kč	1 000 Kč
Čisté finanční škody			
	obecná odpovědnost	5 000 000 Kč	5 000 Kč
Práce pracovního stroje		plná výše základního limitu	1 000 Kč
	pojezd	500 000 Kč	1 000 Kč
Osobnostní újma		10 000 000 Kč	5 000 Kč
Škoda na životním prostředí		plná výše základního limitu	5 000 Kč
Odpovědnost za studenty na praxi		plná výše základního limitu	5 000 Kč
Pořádání akcí (včetně aktivních účastníků)		plná výše základního limitu	5 000 Kč
<p>Zahrnuje odpovědnost za majetkovou i nemajetkovou újmu, a újmu způsobenou vadným výrobkem, včetně odpovědnosti z držby, vlastnictví, správy, pronájmu a užívání nemovitostí vč. regresů zdravotních pojišťoven a dávek správy sociálního zabezpečení, následných finančních škod, škod na zdraví studentů a návštěvníků, škod na životním prostředí, odpovědnosti provozovatele jídelen (včetně salmonely), ubytovacích zařízení, odpovědnost studentů vůči škole či třetím osobám, škody způsobené v souvislosti s provozováním parkoviště. Pro vyloučení pochybností se ujednává, že pojištěnou činností se v souladu se Statutem Ostravské univerzity rozumí i organizování kulturních a vzdělávacích akcí pro veřejnost (např. konference, výstavy, divadelní představení, koncerty, sportovní utkání atd.). Předpokladem pro poskytnutí pojistného plnění je oprávněný nárok poškozeného na náhradu vzniklé újmy podle platných právních předpisů uplatněný vůči pojistníkovi.</p> <p>Pro škody způsobené studentům se pojištění odpovědnosti sjednává bez spoluúčasti.</p>			

### Článek III. DALŠÍ SMLUVNÍ UJEDNÁNÍ

V souladu s vyhrazenými změnami závazku veřejné zakázky „Komplexní pojištění majetku a odpovědnosti, pojištění vozidel, cestovní pojištění a pojištění odpovědnosti z provozování dronů“ se ujednáva možnost změny pojistné smlouvy na základě požadavku pojistníka v následujících případech:

budoucí úprava limitů a sublimitů pro pojištění odpovědnosti dle inflačních koeficientů ČSÚ a související navýšení či snížení pojistného.

Tímto není dotčeno právo pojistníka požádat o jiné změny smlouvy v souladu s § 222 zákona č. 134/2016 Sb.“

#### **EGE3 Ujednání o trvání pojistné smlouvy**

Pojištění se sjednává v minimální délce trvání 48 měsíců od počátku pojištění, při zachování pojistného období v délce 12 měsíců. Za tuto dlouhodobost pojištění poskytne pojistitel pojištěnému slevu v úrovni 15 % z ceny pojistného (tato sleva bude pojistitelem samostatně vyčíslena v pojistné smlouvě). V případě, že pojistník pojištění ukončí před uplynutím této doby, vrátí pojistiteli slevu, která byla udělena za celou dobu trvání pojistné smlouvy až do účinnosti výpovědi.

Pro případ výpovědi ze strany pojistitele, z důvodů umožněných zákonem, sjednávají Smluvní strany odchýlně od příslušných zákonných ustanovení šestiměsíční výpovědní dobu, která počíná běžet od počátku kalendářního měsíce následujícího po měsíci, v němž byla výpověď Pojistníkovi doručena. Výpověď musí mít písemnou formu. Lhůta pro doručení výpovědi dle § 2807 NOZ je prodloužena ze šesti týdnů na šest měsíců.

V případě výpovědi této pojistné smlouvy, která je sjednána na základě Části 1 veřejné zakázky „Komplexní pojištění majetku a odpovědnosti, pojištění vozidel, cestovní pojištění a pojištění odpovědnosti z provozování dronů“, pojistitel ke stejnému datu vypovídá současně i ostatní pojistné smlouvy tvořící Část 1 výše zmíněné veřejné zakázky.

#### **EGE4 Zachraňovací náklady**

Pojištění sjednané touto smlouvou se vztahuje také na zachraňovací náklady ve smyslu zákona 89/2012 Sb., a to až do výše 10% maximální možné škody na věci stanovené pro tuto pojistnou smlouvu, nebo do výše 10 % základního limitu pojistného plnění pro pojištění odpovědností, není-li v pojistných podmínkách, smluvních ujednáních či pojistné smlouvě uveden limit vyšší; zachraňovací náklady na záchranu života nebo zdraví osob jsou hrazeny do výše maximální možné škody na věci stanovené pro tuto pojistnou smlouvu, nebo do plné výše pojistné částky pro příslušný soubor, podle toho, která hodnota je vyšší; v případě pojištění odpovědnosti jsou zachraňovací náklady na záchranu života nebo zdraví osob hrazeny do plné výše základního limitu pojistného plnění.

#### **EGE6 Výpočet pojistného při zániku pojištění**

V případě zániku pojištění z důvodu nezaplacení pojistného náleží pojistiteli poměrná část pojistného pouze za dobu pojištění do jeho zániku.

#### **EGE8 Informační povinnost**

Informační (oznamovací) povinnost pojištěného/pojistníka vůči pojistiteli je v případě právnické osoby plněna pouze prostřednictvím vedení společnosti a osob k plnění informační povinnosti vedením určených. Pro účely posouzení porušení informační (oznamovací) povinnosti pojištěného/pojistníka vůči pojistiteli se v případě právnické osoby vychází výhradně z jednání vedení společnosti a osob k plnění informační povinnosti vedením určených. Za vedení společnosti

se považuje statutární orgán (příp. jeho členové) a osoby do svých funkcí statutárním orgánem jmenované.

#### **EGE9 Nedbalost**

Pro případy, kdy se aplikace výluky z pojištění odvíjí od splnění podmínky vycházející ze subjektivní stránky jednání pojištěného/pojistníka, jako je zavinění nebo vědomost pojištěného o určitých skutečnostech (např. výluka úmyslných škod, výluka škod v důsledku skutečnosti, o které pojištěný/pojistník měl vědět v době uzavření pojistné smlouvy apod.), dojde v případě, kdy je pojištěným/pojistníkem právnická osoba, k aplikaci takové výluky pouze za předpokladu, že shora uvedená podmínka bude naplněna ze strany vedení společnosti. Za vedení společnosti se považuje statutární orgán (příp. jeho členové) a osoby do svých funkcí statutárním orgánem jmenované. Obdobně se toto ujednání vztahuje i na případy krácení pojistného plnění v souvislosti s plněním povinností stanovených pojistnou smlouvou či zákonem.

#### **EGE10 Krátkodobé pojištění bez přirážky**

Odchýlně od příslušných ustanovení všeobecných a zvláštních pojistných podmínek, kterými se jednotlivé složky pojištění řídí, se smluvní strany dohodly, že pojistitel nebude účtovat přirážky za pojistná období kratší 1 roku. Platby pojistného budou prováděny v české měně 4x ročně. Pojistným obdobím je 12 měsíců (jeden rok). Platby budou hrazeny pojistníkem na účet zplnomocněného makléře.

#### **EGE16 Pojistný zájem**

Pojistitel na základě jemu dostupných informací získaných v souvislosti s uzavíráním pojistné smlouvy považuje pojistný zájem pojistníka za prokázaný.

**EGL2 Čisté finanční škody – pokuty penále**

Pojištění sjednané touto smlouvou se v rámci čistých finančních škod vztahuje i na odpovědnost za škodu způsobenou třetí osobě spočívající v pokutě či penále, které bylo uloženo třetí osobě v důsledku jednání pojištěného.

**EGL3 Čisté finanční škody – výrobek**

Pojištění sjednané touto smlouvou se v rámci čistých finančních škod se vztahuje i na čisté finanční škody vzniklé v důsledku vady výrobku, vadně poskytnuté služby nebo vadně vykonané práce.

**EGL4a Újma způsobená osobám, které jsou ve významném vztahu, vč. majetkově propojených osob**

Pojištění sjednané touto smlouvou se vztahuje na povinnost k náhradě újmy způsobené i osobám, které jsou ve významném vztahu k pojištěnému, vč. pojištěným majetkově propojeným osobám, a to pro veškerý rozsah pojistného krytí a do limitů pojistného plnění sjednaných touto pojistnou smlouvou.

**EGL5 Regresní nároky – nemocenské pojištění**

Pojištění sjednané touto smlouvou se vztahuje též na případy nároku orgánu nemocenského pojištění vůči pojištěnému na regresní náhradu vyplacených dávek nemocenského pojištění (např. §126 zákona č. 187/2006 Sb., o nemocenském pojištění).

**EGL6 Odpovědnost za výrobek – montáž, demontáž**

Pojištění sjednané touto smlouvou se vztahuje také na škody vzniklé v důsledku zkoušení/měření, odstranění, demontáže, vyjmutí nebo uvolnění závadných výrobků nebo stavebních dílů dodaných pojištěným, a v důsledku následné montáže, připevnění a osazení nezávadných výrobků nebo stavebních dílů.

**EGL7 Odpovědnost za výrobek – spojení, smísení**

Pojištění sjednané touto smlouvou se vztahuje také na škody vzniklé spojením nebo smísením vadného výrobku dodaného pojištěným s jinou věcí, a škody vzniklé dalším zpracováním nebo opracováním vadného výrobku dodaného

pojištěným, včetně škody způsobené konečnému uživateli vlastnostmi takto vzniklé věci.

**EGL8 Odpovědnost za výrobek – retroaktivní krytí**

Pojištění sjednané touto smlouvou se vztahuje také na škody způsobené výrobkem, který byl uveden na trh nejvýše 5 let před účinností této smlouvy.

**EGL11 Prodloužení konce pojištění – pravomocnost rozhodnutí**

Pokud o náhradě této škody rozhoduje příslušný orgán, platí, že pojistná událost nastala teprve dnem, kdy rozhodnutí tohoto orgánu nabylo právní moci. Do doby, kdy rozhodnutí o škodě nabude právní moci, trvá ve vztahu k této škodě

pojistná ochrana dle této smlouvy bez ohledu na sjednaný konec pojištění.

**EGL12 Jurisdikce – rozšíření pojistného krytí**

Pojištění se vztahuje na případy nároků na náhradu škody vznesené podle právního řádu kteréhokoliv státu světa, vyjma USA/Kanady.

**EGL14 Ochrana osobnosti**

Pojištění se vztahuje i na povinnost pojištěného k peněžité náhradě újmy spočívající v neoprávněném zásahu do přirozených práv člověka nebo do pověsti či soukromí právnické osoby (např. omezení osobní svobody, zásah do cti nebo důstojnosti, poškození dobrého jména apod.)

**EGL16 Výrobek – změna definice**

Výrobkem se pro účely tohoto pojištění rozumí jakákoliv movitá věc, která byla vyrobena, vytěžena nebo jinak získána bez ohledu na stupeň jejího zpracování a je určena k uvedení na trh, a to bez ohledu na to, zda je určena (tj. zejména úplatně nebo bezúplatně předána nebo nabídnuta k předání za účelem distribuce nebo používání) spotřebiteli nebo podnikateli. Výrobkem jsou rovněž součástí i příslušenství věci movité i nemovité. Za výrobek se považuje i elektřina. Pojištění odpovědnosti za škody způsobené vadou výrobku se vztahuje též na škody způsobené vadně vykonanou prací po jejím předání.

**EGL17 Činnosti nezapsané v živnostenském rejstříku – rozšíření pojistného krytí**

Pojištění odpovědnosti za škody se kromě činností zapsaných v živnostenském rejstříku vztahuje též na jiné činnosti vykonávané pojištěným, pokud tyto činnosti nepředstavují podstatné zvýšení pojistného rizika a objem této činnosti nepřesahuje 5 % z celkového obrátu pojištěného.

**EGL20 Věci užívané – nemovitosti**

V případě sjednaného pojistného krytí pro škody na věcech převzatých nebo užívaných se toto připojištění vztahuje také na nemovitosti.

**EGL21 Odpovědnost z držby nemovitosti**

Toto pojištění se vztahuje i na odpovědnost za škodu způsobenou výkonem vlastnických práv k nemovitostem, správou a provozem těchto nemovitostí.

**EGL22 Duševní útrapy**

V případě nemajetkové újmy na zdraví nebo na životě člověka poskytne pojistitel náhradu duševních útrap způsobených poškozenému nebo náhradu duševních útrap manžela, rodiče, dítěte nebo jiné osoby blízké poškozeného v případě usmrcení nebo zvlášť závažného ublížení na zdraví poškozeného.

**EGL27 Odborné služby**

Pojištění se vztahuje i na újmy způsobené pojištěným při poskytování poradenství, konzultací, servisu, designu a jiných odborných služeb vykonávaných v přímé souvislosti a v rámci hlavní podnikatelské činnosti pojištěného.

**EGL28 Praxe vykonávaná u pojištěného**

Pojištění se vztahuje i na povinnost pojištěného k náhradě újmy způsobené osobami, které v rámci přípravy k povolání absolvují praktické vyučování u pojištěného. Pojištění se dále vztahuje i na újmy způsobené těmito osobám.

#### **EGL29 Dobrovolnická činnost**

Pojištění se vztahuje i na povinnost pojištěného k náhradě újmy způsobené vlastními zaměstnanci, které pojištěný uvolnil k výkonu dobrovolné charitativní nebo obdobné činnosti u třetích osob.

Pro újmy způsobené třetím osobám při výkonu dobrovolné činnosti jsou osoby vykonávající dobrovolnou činnost mimo pracovněprávní či obdobné vztahy u pojištěného považovány za osoby jednající za pojištěného. Pro újmy způsobené mezi sebou navzájem a dále pro újmy způsobené zaměstnancům či osobám v obdobném vztahu k pojištěnému jsou osoby vykonávající dobrovolnou činnost mimo pracovněprávní či obdobné vztahy u pojištěného považovány za osoby nezávislé na pojištěném.

#### **EGL31 Jedna pojistná událost – jedna spoluúčast**

Ujednává se, že více nároků újmy vyplývajících z jedné příčiny nebo z více příčin, které spolu přímo souvisejí, se považuje za jednu pojistnou událost, a to nezávisle na počtu poškozených osob. Od celkové výše pojistného plnění se odečte pouze jedna spoluúčast.

### **Článek IV. HLÁŠENÍ POJISTNÝCH UDÁLOSTÍ**

Hlášení pojistných událostí, bude prováděno výhradně prostřednictvím makléřské společnosti Eurovalley s.r.o., IČ 29368324, se sídlem Příkop 838/6, Zábřovice, 602 00 Brno.

### **Článek V. POJISTNÉ**

- Výše ročního pojistného:
  - Pojištění odpovědnosti .....285 000 Kč
  - Sleva za dlouhodobost 15%.....42 750 Kč
  - Celkové roční pojistné po slevě bez DPH.....242 250 Kč**
  - Upravené roční pojistné po slevě bez DPH .....242 248 Kč**
- Platby pojistného budou prováděny v české měně 4x ročně k 01. 03., 01. 06., 01. 09. a 01. 12. příslušného pojistného roku ve výši **60 562 Kč**.
- Pojistné je splatné na účet makléře na základě předpisu pojistného vystaveného makléřem.
- Pojistným obdobím je 12 měsíců (jeden rok).

### **Článek VI. BONIFIKACE**

Pojistitel poskytne bonifikaci za příznivý škodní průběh na účet pojištěného, a to do tří měsíců po obdržení písemného uplatnění práva na výplatu bonifikace, takto:

- v případě, že plnění pojistitelů nepřesáhne **10 %** z celkového ročního pojistného, bude vyplacen bonus ve výši **20 %** z celkového ročního pojistného.
- v případě, že plnění pojistitelů nepřesáhne **20 %** z celkového ročního pojistného, bude vyplacen bonus ve výši **10 %** z celkového ročního pojistného.

Škodním průběhem se rozumí poměr mezi vyplaceným pojistným plněním (vč. rezervy na škody vzniklé, nahlášené, ale v době poskytnutí bonifikace nevyplacené) a přijatým pojistným, přičemž vyplacené pojistné plnění i přijaté pojistné jsou vztahovány k pojistnému období v délce jednoho roku. Pro výpočet škodního průběhu se do vyplaceného pojistného plnění započítávají přijaté regresy.

Právo na výplatu bonifikace vzniká jedenkrát ročně po ukončení pojistného roku pokud:

- byly pojištěným uhrazeny všechny splátky pojistného roku v plné výši,
- a zároveň bylo uplatněno do jednoho roku po ukončení pojistného roku, za který má být bonifikace přiznána.

Nárok na bonifikaci nevznikne při ukončení pojistné smlouvy před uplynutím celého pojistného roku.

Uplatněním práva na bonifikaci stvrzuje pojištěný vyrovnání všech závazků pojistitelů vůči pojištěnému za uplynulý pojistný rok.

## Článek VII. MAKLEŘSKÁ DOLOŽKA

Pojistník a pojištěný pověřuje výhradně společností pojišťovacím makléřem Eurovalley s.r.o., IČ 29368324, se sídlem Příkop 838/6, Zábřovice, 602 00 Brno vedením a zpracováním jeho pojistného zájmu. Obchodní styk, který se bude týkat této pojistné smlouvy, bude prováděn výhradně prostřednictvím zplnomocněného makléře.

## Článek VIII. ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

1. Pojištění se sjednává na dobu určitou s účinností **od 01. 03. 2022 do 28. 02. 2026**.
2. Pojistná smlouva nabývá platnosti dnem podpisu oprávněnými zástupci obou smluvních stran.
3. Pojistník prohlašuje, že dne 19. 7. 2021 uzavřel s pojišťovacím makléřem Eurovalley s.r.o., IČ 29368324, se sídlem Příkop 838/6, Zábřovice, 602 00 Brno (dále jen „makléř“) Smlouvu o výkonu odborné činnosti pojišťovacího makléře. Jednání, týkající se této pojistné smlouvy, budou prováděna prostřednictvím makléře, který je oprávněn přijímat smluvně závazná oznámení a rozhodnutí obou smluvních stran.
4. Pojistník požaduje, aby pojistitel zasílal veškeré vyúčtování a fakturaci formou elektronických prostředků na adresu [financi.uctarna@osu.cz](mailto:financi.uctarna@osu.cz) a současně na adresu makléře [info@eurovalley.cz](mailto:info@eurovalley.cz).
5. Pojistitel je dle ustanovení § 2 písm. e) zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě, v platném znění, osobou povinnou spolupůsobit při výkonu finanční kontroly.
6. Pojistník je povinným subjektem dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv (dále jen “zákon o registru smluv“). Pojistitel bere na vědomí a výslovně souhlasí s tím, že tato smlouva včetně všech jejích změn a dodatků podléhá uveřejnění v Registru smluv (informační systém veřejné správy, jehož správcem je Ministerstvo vnitra). Pojistník se zavazuje, že provede uveřejnění této smlouvy dle příslušného zákona o registru smluv.
7. V souladu s ustanovením § 219 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, pojistník uveřejní na svém profilu smlouvu včetně všech jejích změn a dodatků a výši skutečně uhrazené ceny za plnění této smlouvy.
8. Pojistník zveřejní smlouvu včetně všech jejích změn a dodatků dle odstavce 6. a 7. tohoto článku v plném znění. V případě, že smlouva, pojistné podmínky pojistitele nebo příp. dodatek obsahuje utajované informace, obchodní tajemství dle § 504 obč. zákoníku, osobní/citlivé údaje, práva duševního vlastnictví či jiné informace, které nelze poskytnout při postupu podle předpisů upravujících svobodný přístup k informacím (dále jen „chráněné informace“), je pojistitel povinen nejpozději v den uzavření smlouvy tuto skutečnost sdělit pojistníkovi, tyto informace přesně identifikovat a kvalifikovat právní důvod jejich ochrany. Tyto části smlouvy (chráněné informace) pak pojistníkem nebudou uveřejněny. V opačném případě je pojistitel seznámen se skutečností, že zveřejnění smlouvy v plném znění dle citovaných zákonů se nepovažuje za porušení obchodního tajemství a že smlouva neobsahuje ani jiné chráněné informace a pojistitel s jejím zveřejněním výslovně souhlasí.
9. Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu a účinnosti dnem uveřejnění smlouvy v Registru smluv. O této skutečnosti pojistník pojistitele uvědomí.
10. Pojistník prohlašuje, že byl před uzavřením pojistné smlouvy podrobně seznámen s jejím obsahem i se zněním všeobecných pojistných podmínek, doplňkových pojistných podmínek a smluvních ujednání, které jsou její nedílnou součástí, a že převzal:
  - Všeobecné pojistné podmínky pro škodové pojištění T.č.: NP/01/2014
  - Smluvní ujednání pro pojištění odpovědnosti za škodu z provozní činnosti T.č.:NP/19/2014
  - Doplňkové pojistné podmínky pro pojištění odpovědnosti za újmu samosprávných celků T.č.: NP/17/2018
11. Pojistná smlouva je vyhotovena ve 3 výtiscích, z nichž po jednom výtisku obdrží pojistitel, pojistník a zplnomocněný makléř.

Přílohy:

- Pojistné podmínky

Za pojistitele:

V Ostravě dne...24. 11. 2021

.....  
Bc. Kateřina Neuwirthová

Za pojistníka:

V Ostravě dne .....

.....  
prof. MUDr. Jan Lata, CSc.